

ایران ورزش

خبر

لاپورتا سکوت را شکست

از اعتراف تلخ درباره مسی

تا افشای داوری

خوان لاپورتا، رئیس منتخب بارسلونا که از ابتدای ژوئیه رسماً مکان سکانت بلوگرانا را به دست می‌گیرد، در گفت‌وگویی صریح با «ال پاپس» به تشریح چشم‌انداز دوره جدید مدیریتش پرداخت. او با دفاع از تصمیم جنجالی جدایی لیونل مسی، آن را یک ضرورت اجتناب‌ناپذیر برای نوسازی تیمی دانست که در اواخر دوران فوق‌ستاره آرژانتینی به بن‌بست رسیده بود. لاپورتا ضمن ابراز تمایل قلبی برای حفظ لئو، تأکید کرد که مصححت باشگاه ساختن تیمی جدید بدون تکیه بر گذشته بود.

رئیس بارسا همچنین با حمله به رقیب دیرینه، از واژه «بارسلونیتیس» برای توصیف هراس مادریدی‌ها از موفقیت‌های کاتالان‌ها استفاده کرد. او در پرونده «نگریرا» مدعی شد که برخلاف اتهامات، این ژنرال مادرید است که همواره از نفوذ در کمیته داوران سود برده است. لاپورتا در پایان با اشاره به تیره شدن روابطش با فلورنتینو پرز، خروج رسمی بارسلونا از پروژه سوپرلیگ را تأیید کرد و تعامل با یوفا برای پایداری فوتبال اروپا را اولویت فعلی باشگاه دانست.

شوگ در اردوی تیم ملی رومانی

اردوی تیم ملی رومانی در آستانه سفر به اسلواکی، با حادثه‌ای تلخ و دلهره‌آور به شوگ فرو رفت. میرچا لوجسکو، سرمربی باسابقه و صاحب‌نام رومانایی، در جریان جلسه فنی پیش از تمرین صبحگاهی از هوش رفت و با وضعیت اورژانسی به مراکز درمانی پایتخت منتقل شد. در حالی که شایعات اولیه از احتمال ایست قلبی حکایت داشت، فدراسیون فوتبال این کشور با صدور بیانیه‌ای اعلام کرد وضعیت او در حال حاضر «پایدار» است، اما تحت نظارت‌های دقیق تخصصی قرار دارد.

لوجسکو که از ابتدای سال جاری میلادی با مشکلات جسمانی متعددی دست‌وپنجه نرم می‌کرد، پیش‌تر اعتراف کرده بود که تنها به دلیل نبود جایگزین مناسب و تعهد به تیم ملی در پلی‌آف جام جهانی، به کار ادامه داده است. با توجه به بستری شدن ناگهانی، همراهی او با کاروان تیم در سفر امشب عملاً منتهی است. این حادثه در حالی رخ داد که قرار بود دیدار دوستانه سه‌شنبه شب مقابل اسلواکی، آخرین حضور رسمی این مربی نمادین روی نیمکت باشد؛ پایانی دراماتیک و تلخ برای مربی که تا آخرین توان در سنگر مربیگری ایستادگی کرد.

میلیتاو بالاخره بازی می‌کند

ادر میلیتاو پس از دوری ۱۱۱ روزه در آستانه بازگشت به ترکیب ژنرال مادرید قرار دارد. او از روز چهارشنبه تا جمعه، سه جلسه تمرینی کامل را بدون احساس هیچ‌گونه مشکل یا درد پشت سر گذاشته و این موضوع نشانه‌ای بسیار مثبت از آمادگی او بوده است.

پیش‌بینی می‌شود میلیتاو در فهرست تیم برای دیدار مقابل مایورکا در روز شنبه آینده حضور داشته باشد، هرچند احتمالاً به‌عنوان بازیکن ذخیره. همچنین این احتمال وجود دارد که در دیدار حساس برابر بایرن مونیخ در تاریخ ۱۷ آوریل، در چهارچوب بازی رفت مرحله یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان اروپا در ورزشگاه سانتیاگو برنابئو به میدان برود.

روزنامه آس تأکید کرده که میلیتاو توانایی کامل خود را در ضربات، استارت‌ها، سرعت گیری و درگیری‌های فیزیکی بازیابی کرده و این نشان می‌دهد بدن او برای بازگشت به رقابت‌ها کاملاً آماده است. در حال حاضر، ژنرال مادرید با ۶۹ امتیاز در رده دوم لالیگا قرار دارد و ۴ امتیاز کمتر از رقیبش بارسلونا دارد که در صدر جدول است.

چرا رئال برای گزیده

خرید مجدد خود تردید دارد؟

«در حالی که پنجره نقل‌وانتقالات تابستانی نزدیک می‌شود، نگاه‌ها باز دیگر به سمت سانتیاگو برنابئو دوخته شده است. واشینگتن پست مطلع شده است که مدیران رئال مادرید در حال بررسی دقیق بندهای بازر خرید برخی از ستاره‌های سابق خود هستند که اکنون در لیگ‌های دیگر می‌درخشند.

منتقدان معتقدند با توجه به ترافیک بازیکن در خط میانی و حمله کپکشان‌ها، بازگرداندن استعداد‌های جوان می‌تواند تعادل رختکن را برهم بزند. از سوی دیگر، فشار هواداران برای تقویت نیمکت، پرز را در موقعیت دشواری قرار داده است. در حالی که بند خرید مجدد این بازیکنان به زودی منقضی می‌شود، مدیریت باشگاه هنوز چراغ سبزی برای نهایی کردن هیچ قراردادی نشان نداده است. این یک بازی صبر است؛ جایی که مسائل مالی و تعادل تاکتیکی روبروی هم ایستاده‌اند. حالا این سؤال مطرح است که آیا باشگاه مادریدی این گزینه را فعال خواهد کرد یا نه؛ پاسخش را فقط زمان مشخص می‌کند.

مصدومیت رافینیا و چالش یامال در اسپانیا

خشم بلوگرانا از بازی‌های ملی

گزارش یک

در حالی که تیم‌های ملی حاضر در جام جهانی ۲۰۲۶ آخرین بازی‌های تدارکاتی خود را برای آمادگی حضور در جام جهانی برگزار می‌کنند و به دنبال امتحان کردن آخرین ترکیب‌ها و تاکتیک‌های خود پیش از این مسابقات در این بازی‌های تدارکاتی هستند، موضوع سفرهای طولانی بازیکنان و فشار فزاینده بازی‌ها در این مقطع حساس از فصل به یک چالش بزرگ برای تیم‌های باشگاهی تبدیل شده و ستارگان بسیار زیادی در آستانه حساس‌ترین مقطع فصل که سرنوشت جام‌ها را تعیین خواهد کرد در آستانه مصدومیت قرار گرفته‌اند. آخرین مورد این بازیکنان مصدوم، پانچلی مهاجم ۲۳ ساله استراسبورگ بود که پس از عملکرد درخشان در مسابقات باشگاهی این فصل، سرانجام به تیم ملی آرژانتین دعوت شد اما در تقابل با موریتانی ادامه فصل و شانس حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ را از دست داد.

با این حال مشهورترین بازیکنی که در این وقفه بازی‌های ملی فیفا دچار مصدومیت شد رافینیا بود. در جدال جذاب فرانسه

و برزیل به میزبانی آمریکا که با برتری دو بر یک خروس‌ها همراه بود، ستاره برزیلی احساس آسیب‌دیدگی کرد و کارلو اتچولوتی به محض اطلاع از این مسأله، او را تعویض کرد و حالا به طور رسمی اعلام شده که ستاره بارسایی‌ها یک ماه از میدان دور خواهد بود؛ مصدومیتی که باعث غیبت او در پنج بازی لالیگا و دیدارهای مرحله یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان اروپا مقابل اتلتیکومادرید خواهد شد.

این مصدومیت در شرایطی رخ داده که رافینیا تازه به فرم خوب خود بازگشته بود. او یکی از بازیکنان کلیدی تیم شده بود و در سه بازی اخیر پنج گل به ثمر رسانده بود؛ سه گل به سوویا و دو گل مقابل نیوکسل در لیگ قهرمانان؛ موضوعی که باعث شده بارسلونا به شدت از مصدومیت این بازیکن خشمگین باشد. به ویژه با توجه به سفر طولانی بازیکنان تیم ملی برزیل و حضور در شهر بوستون آمریکا برای این بازی که به خستگی بازیکنان اضافه کرد. هواداران بارسلونا درک نمی‌کنند چرا در حالی که تنها دو ماه تا پایان رقابت‌های باشگاهی باقی مانده، وقفه بازی‌های ملی برگزار می‌شود. البته برگزاری این بازی‌ها برای تیم‌هایی که هنوز باید سهمیه جام جهانی را کسب

پیکه: مسی فراتر از انسان، رونالدو ماشین فوتبال

جرارد پیکه، مدافع سابق بارسلونا و منجستریونایتد، در تحلیلی جذاب به مقایسه دو اسطوره معاصر فوتبال، لیونل مسی و کریستیانو رونالدو پرداخت. پیکه به تجربه منحصر به فرد همبازی بودن با هر دو فوق‌ستاره را در کارنامه دارد،

رونالدو را یک «ماشین توقف‌ناپذیر» توصیف کرد که با تلاش دیوانه‌وار و انضباطی مثال‌زدنی به قله فوتبال رسید. به گفته او، هیچ بازیکنی در تاریخ به اندازه کریس برای «بهترین بودن» خود را به آب و آتش نزنده است.

با این حال، پیکه در انتخاب بهترین بازیکن تاریخ تردیدی به خود راه نداد و مسی را تجسم خالص استعداد نامید. او تأکید کرد که سطح نبوغ ذاتی لئو در هیچ فوتبالیست دیگری دیده نمی‌شود و او را در جایگاهی فراتر از همگان قرار

می‌دهد. مدافع سابق لاروخا با اشاره به تفاوت‌های سبکی این دو، خاطرنشان کرد که اگرچه رونالدو در انجام هر کاری در زمین تخصص دارد، اما مسی پدیده‌ای است که فوتبال را در سطح دیگری تعریف کرده است.



دلاوفتته سرمربی تیم ملی اسپانیا دچار چالش‌هایی جدی شده بود و باید دید که در این مورد، سرمربی قهرمان یورو ۲۰۲۴ چه تصمیمی در قبال ستاره جوان و کلیدی تیمش خواهد گرفت.

رافینیا، باشگاه بارسلونا از تیم ملی اسپانیا خواسته که لامین یامال را در دیدار برابر مصر به میدان نفرستد یا دست‌کم بیش از ۴۵ دقیقه از او استفاده نکند. پیش از این نیز باشگاه بارسلونا با لوتیس

درخواست کرده که دقیق بازی لامین یامال در بازی پیش رو تیم ملی اسپانیا مقابل تیم همگروه ایران در جام جهانی یعنی مصر را مدیریت نکند. بر اساس گزارش‌ها، پس از مصدومیت

کنند قابل درک است، اما نه برای سایر تیم‌های ملی. مصدومیت رافینیا روی اردوی تیم ملی اسپانیا نیز اثر گذاشته و حالا بارسلونا به طور رسمی از تیم ملی اسپانیا و لوتیس دلاوفتته

از جهنم ال کلاسیکو تا بهشت لاروخا

انتقام شیرین پدیده مطرود

درخشش او در ترکیب اوساسونا، لوتیس دلاوفتته را متقاعد کرد تا این جواهر تراش‌خورده را به تیم ملی فراخواند. مونیز نیز در پاسخ به این اعتماد، پس از همکاری درخشان با فران نوس، با ضربه‌ای استادانه نخستین گل ملی خود را به ثمر رساند. این گل، پیامی صریح برای غول‌های فوتبال اسپانیا داشت؛ پیامی مبنی بر اینکه بارسلونا در ارزیابی او دچار اشتباه شده و رئال مادرید نیز قدر ستاره‌ای را که در آکادمی‌اش پرورش یافته بود، ندانست.



دنیای فوتبال بار دیگر ثابت کرد که فاصله میان فرش تا عرش، گاهی به اندازه یک تصمیم شجاعانه و چند دقیقه اعتماد است. ویکتور مونیز، ستاره‌ای که روزگاری در لباس رئال مادرید و در دراماتیک‌ترین ال کلاسیکو فصل ۲۰۲۵، با زد دست دادن یک موقعیت طلایی هدف مچی از نفرت و انتقادات تند قرار گرفته بود، حالا در قامت یک قهرمان ملی ظاهر شده است. تنها ۹ دقیقه حضور در اولین بازی ملی با پیراهن اسپانیا کافی بود تا او با خونسردی خیره‌کننده، دروازه صربستان را باز کند و به همگان ثابت کند که استعداد ناب، هرگز پشت ابرهای تیره ضلوعت پنهان

نمی‌ماند. تاریخ ۲۷ مارس ۲۰۲۶ برای مونیز فراتر از یک تقویم ساده است؛ روزی که او کابوس‌های شب ۱۱ مه ۲۰۲۵ را به دست فراموشی سپرد. در آن شب تلخ، او در دقایق پایانی ال کلاسیکو فرصت داشت بازی را به تساوی بکشاند، اما ضربه‌اش بیرون رفت تا بارسلونا پیروز میدان شود. آن اشتباه، شروع روزهای سختی بود که با خروج او از مادرید و انتقال ۵ میلیون یورویی به اوساسونا همراه شد. اما مونیز در اوساسونا نه تنها کامل‌تر از همیشه، به مهره‌ای کلیدی تبدیل شده که درهای بزرگترین تورنمنت‌های جهان را به روی خود گشوده است.



می‌کنند ندارد. هرچند که امتیاز میزبانی برای آمریکایی‌ها، یک گروه مناسب را به ارمغان آورده و تقابل با پاراگوئه، استرالیا و برنده تقابل روز سه‌شنبه ترکیه و کوزوو، گروهی مناسب را برای صعود آمریکا به دور بعدی جام جهانی رقم زده است.

دیدار دوستانه بعدی مقابل پرتغال، یک آزمون جدی دیگر برای آمریکایی‌ها خواهد بود تا معیار خود برابر مدعیان اروپایی جام جهانی را بسنجند اما فعلاً تیم ملی آمریکا شرایط مناسبی برای رویاپردازی هوادارانش که آن‌ها را در سطح مدعیان سنتی فوتبال جهان تصور

هواداران تیم ملی آمریکا ندهایی جدی را علیه عملکرد مائوریسیو پوچتینو مطرح کردند اما پیروزی در وقفه قبلی بازی‌های ملی مقابل پاراگوئه و اروگوئه، به ویژه برد نابریک مقابل اروگوئه جایگاه سرمربی سابق را تثبیت کرد. پاری سن ژرمن و چلسی را بر روی نیمکت تیم ملی آمریکا مستحکم کرد. با این حال شکست ۵-۲ مقابل بلژیک به ویژه با عملکرد بسیار ضعیف در نیمه دوم، بار دیگر انتقاداتی را از سوی فوتبالیست‌های آمریکایی روانه مائوریسیو پوچتینو کرد است. پوچتینو پیش از این بازی گفته بود که آمریکا توان حضور در نیمه‌نهایی جام جهانی را دارد اما به نظر سیلی

شکست سنگین مقابل بلژیک و بازگشت نگرانی‌های قدیمی

رؤیایی دور از واقعیت مستطیل سبز

سوژه

جام جهانی، مکزیک با تساوی بدون گل در ورزشگاه مشهور آزتکا مقابل پرتغال نتیجه نسبتاً قوی کسب کرد اما دو میزبان دیگر، نتایج خوبی را کسب نکردند. کانادا در خانه مقابل تیم غایب در جام جهانی ایسلند به سختی موفق به کسب تساوی ۲-۲ شد و آمریکا در آتلانتا به شکلی تحقیرآمیز با نتیجه ۵-۲، در روزی که شباهت رنگ لباس‌های دو تیم هواداران را کج کرده بود مغلوب تیم همگروه ایران در جام پیش‌رو یعنی بلژیک شد.

پس از ناکامی در گلدکاپ، لیگ ملت‌های کونکاکاف و شکست در برخی بازی‌های دوستانه و عدم کسب پیروزی برابر ۵۰ تیم برتر دنیای فیفا،